
1x 



 

 



 

 

 

 

 

 

TUOTETIEDOT 

 

Leveys: 9,15 m  Pituus: 18,3 m         Korkeus: 6,1 m 

 

TÄRKEÄÄ – LUE OHJEET ENSIN 

 

Virheellinen asennuspaikan valmistelu, kokoonpano ja ylläpito voivat 
mitätöidä takuun ja aiheuttaa tarpeettomia onnettomuuksia. Jos sinulla on 
kysyttävää, ota yhteyttä jälleenmyyjään. 

 

Kokoamisen helpottamiseksi olemme numeroineet jokaisen osan osaluettelon 
mukaisella osanumerolla. Katso osien numerot ja piirustukset, jotta 
kokoaminen onnistuu ongelmitta. 

 

Kattopeite on kiristettävä riittävän kireälle, jotta se ei jää roikkumaan. 
Kiristä se uudelleen kerran tai kahdesti muutaman kuukauden käytön jälkeen. 
Tämä on tärkeää, kun kokoonpano tapahtuu kylmällä säällä (syksyllä tai 
talvella), koska kangas on silloin jäykkä, ja kun sää lämpenee, kangas 
löystyy ja se on kiristettävä uudelleen ennen seuraavaa talvea. 

 

Omistajan vastuulla on poistaa lumi katolta välittömästi, jos se ei liu’u 
pois itsestään. 

 

 

 

LUE KAIKKI OHJEET ENNEN KOKOAMISTA 

 

1. Pidä työalue puhtaana. Epäsiisteillä työalueilla tapahtuu useammin 
onnettomuuksia. Älä pystytä kalustohallia lumihankien läheisyyteen, 
liukkaille tai märkiin paikkoihin tai kovassa tuulessa. 

2. Pidä lapset poissa. Kaikki lapset on pidettävä poissa työalueelta. 

3. Älä kurota liian pitkälle. Varmista hyvä tasapaino ja jalansija 
kokoamisen aikana. 

4. Älä kokoa tuotetta alkoholin tai lääkkeiden vaikutuksen alaisena. Lue 
reseptilääkkeiden varoitusmerkinnät sen määrittämiseksi, onko 
harkintakykysi tai reaktiokykysi heikentynyt lääkkeen käytön vuoksi. Jos 
olet epävarma, jätä kokoaminen toiseen päivään. 

5. Huomioi mahdolliset tuuliset olosuhteet; kiinnitä runko betoniin, jos 
tällaiset olosuhteet ovat todennäköisiä. Poista kangas myrskyn ajaksi. 



6. Ole varovainen virta- ja lämmönlähteiden kanssa. Älä pidä lämmönlähteitä 
kankaan lähellä. Älä altista kalustohallia avotulelle. 

7. Huolehdi henkilöturvallisuudesta kokoamisen ja käytön aikana. Varo, 
etteivät sormesi jää puristuksiin kiinnikkeiden ja putkien väliin 
kokoamisen aikana. Varmista käytön aikana, ettei telttaan jää pakokaasuja 
tai muita vaarallisia höyryjä. 

 

PIDÄ HUOLTA TURVALLISUUDESTA! 



OSALUETTELO 

Osanumero Kuvaus Määrä 

1 Katon kaariputki 5 

1A Katon kaariputki etu- ja takaovelle 2 

2 Sivuseinän kaariputki 10 

2A Sivuseinän kaariputki etu- ja takaovelle 4 

3 Kulmaputki 14 

4 Pystyputki 12 

4A Etuoven pystyputki 2 

5 Pitkittäisputki 54 

6 Räikkä 18 

6L Vasemman kulman pohjalevy 2 

6R Oikean kulman pohjalevy 2 

7 Keskiosan pohjalevy 10 

8 Oven pohjalevy 4 

9 Oven kiinnike 8 

10L Vasen alempi ovikisko etu- ja takaovelle 2 

10R Oikea alempi ovikisko etu- ja takaovelle 2 

11L Vasen ylempi ovikisko etu- ja takaovelle 2 

11R Oikea ylempi ovikisko etu- ja takaovelle 2 

12 Oviputki molempaan oveen 4 / 2 sarjaa 

12A Pystyputki oviputkea varten 2 

13 Poikkiputket oviaukkoa varten 4 

14 Putki osalle 14A 2 

14A Vinssi 2 

15 Oven vaijeri 2 

16 Etu- ja takaoven kiristysputki 4 

17 
Sivuosan vaijeri (mukaan lukien vanttiruuvi ja 
kiinnike) 

12 

18 Yläosan vaijeri (mukaan lukien vanttiruuvi ja 12 



kiinnike) 

19 Kummankin oven kiinnike ja vaijeri 28 

19A Kulmarauta 6 

20 Etu- ja takaoven pystyputki 28 / 14 sarjaa 

21 Kattopeitteen kiristysputki 14 / 2 sarjaa 

22 Pultti M8x80 mm 168 

22A Pultti M12x40 mm 28 

23 Pultti M10x90 mm 63 

24 Pultti M10x90 mm 48 

25 Pultti M10x30 mm 4 

25A Pultti M10x60 mm 8 

26 Räikän hihna 14 

27 Naru 1 nippu 

28 Muovitulppa 12 

29 Tappi 64 

30 Kiristin 4 

31 Etu- ja takapeite 2 

32 Kattopeite 1 

33 Muoviputki 42 m / 2 sarjaa 

34 Pieni räikkä hihnalla 74 



 

 

Kuva 1: Runko



ASENNUKSESSA KÄYTETTÄVÄT TARVIKKEET JA TYÖKALUT 

 

1. Mittanauha                 2. Naru linjaamista varten 

3. Keppi                      4. Tikkaat tai saksinostin 

5. Moukari                    6. Porakone 

7. Kiintoavain                8. Puukko 

9. Nostin 

 

KOKOONPANO  

 

 

A. POHJAN ASENNUS 

 

Aseta pohjalevyt kuvan 2 mukaisesti. 

 

 

Kuva 2: Pohjalevyjen sijoittaminen 

 

 

1. Mitat pohjalevyjen putkien keskikohdasta keskikohtaan. Varmista 
pohjalevyjen oikea sijoitus edellä olevan kuvan avulla. VARMISTA, ETTÄ 
RUNKO ON SUORAKULMAINEN. 

2. Jokaiseen pohjalevyyn asetetaan neljä tappia kuvan 2 mukaisesti. Merkitse 
tapin paikka pohjalevyn läpi. Nosta pohjalevy pois, niin näet tapin 
paikan. 

 



B. RUNGON ASENNUS 

 

Kuva 3 

 

1. Kuvassa 3 on esitetty etu- ja takaoven kattokaaren asennus (nro 1A) 
sivuseinän kaariputkeen (nro 2A), kulmaputkeen (nro 3), pystyputkeen (nro 
4) ja etuoven pystyputkeen (nro 4A) 8 x 80 mm:n pulteilla (nro 22). 
Kiinnitä kaari pohjalevyn putkeen nostimella. 

 

     

Kuva 4



2. Kuvassa 4 on esitetty kattokaaren (nro 1) asennus sivuseinän kaareen (nro 
2), kulmaputkeen (nro 3) ja pystyputkeen (nro 4) 8 x 80 mm:n pulteilla 
(nro 22). Nosta kaari pohjalevyn putkeen nostimella ja kokoa loput kaaret 
(katso kuva 5). 

Kuva 5 

 

Kuva 6 

3. Kiinnitä pitkittäisputket (5) kaareen 10 x 90 mm:n pulteilla (nro 23) 
(katso kuva 6). Kiinnitä vaijeri (nro 17 ja 18) yläosaan ja sivuun 
kiinnikkeellä (nro 19). 

C. ETU- JA TAKAPEITTEEN ASENNUS 



 

 

Kuva 7: Etu- ja takaovi 

1. Kuvassa 7 esitetään ovenkarmin kokoaminen. 

 

 

Kuva 8: Etu- ja takapeite 

2. Työnnä pystyputki (nro 20) etu- ja takaoven kankaan taskujen läpi. Asenna 
vinssi ja kiristä etu- ja takaoven kankaat narulla (nro 27). Aseta peite 
ensin hyvin rungon yli ja kiristä se sitten. 

 



D. KATTOPEITTEEN ASENNUS 

 

HUOMAA: Älä asenna kattopeitettä voimakkaassa tuulessa. 

 

Kuva 9 

1. Levitä kattopeite (nro 32) maahan yhdensuuntaisesti rungon kanssa. 

2. Työnnä kiristysputki (nro 21) vain kattopeitteen toiselle puolelle. Aseta 
sitten muovitulppa (nro 28) putkien molempiin päihin. 

Kuva 10 



 

 

Kuva 11 

 

3. Aseta kattopeite (nro 32) TASAISESTI JA HITAASTI rungon yli. Säädä 
peitettä niin, että se on suorassa ja keskitetty rungon kanssa. 

4. Kun kattopeite on vedetty rungon yli, aseta muoviputket (33) kattopeitteen 
kummallakin puolella oleviin taskuihin. Kiinnitä muoviputki räikällä (nro 
34). 

5. Leikkaa taskut jokaisen pohjalevyn räikän päälle ja sido alemmat 
kiristysputket (nro 21) naruilla (nro 26) kuvan 11 mukaisesti. Aseta lopuksi 
muovitulppa (nro 28) alemman kiristysputken kumpaankin päähän. 

 

 

ONNITTELUT! KALUSTOHALLI ON NYT KOOTTU. 

 

 

 

 

 

RealParkinkatu 12, 37570 Lempäälä













 

 





 

 

 

 

     





 

 

 

 





.

RealParkinkatu 12, 37570 Lempäälä













 







 

 

 









RealParkinkatu 12, 37570 Lempäälä


